



Royal Audit House este membră:



Nr. FA1339



Nr. 1339/2016



Nr. 12458/2017



Nr. 681/2020



Ne mărim echipa!!

Și pentru că ne-am propus ca anul 2024 să fie unul al dezvoltării, transformând profesionalismul în excelență, am ajuns la etapa extinderii echipei.

Căutăm un coleg sau o colegă pasionat/ă de domeniul economic, financiar-contabil și antreprenoriat, cu viziune și adaptabilitate.

Despre noi, putem spune că suntem rezultatul noilor tendințe de dezvoltare a mediului de afaceri pe piața serviciilor din România. Ne mândrim că suntem membri ai Camerei Auditorilor Financiari din România, Camerei Consultanților Fiscali și ai Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România și acreditați de Autoritatea pentru Supravegherea Publică a Activității de Audit Statutar, ceea ce ne face să respectăm cu strictețe standardele profesionale internaționale, cele privind calitatea serviciilor, precum și normele privind deontologia profesională.

Totodată, suntem membri ai Asociației Consultanților în Management din România (AMCOR), și implementăm standarde de calitate precum ISO 9001 și ISO 14001. Facem parte din grupul ©Royal Synergy. Încă mai vrei să afli informații despre noi, accesează: <https://royal-synergy.ro/>

Denumire post	Expert financiar / Responsabil financiar proiecte
Tip post	Full time
Localizare	Str. Vasile Toneanu nr. 26, Sector 3 (zona Mall Vitan)
Experiență solicitată	Min. 2 ani de experiență în Financiar / Contabilitate
Candidatul ideal	<p>Candidatul ideal deține o pregătire de specialitate în domeniul financiar-contabil, are cunoștințe avansate de Excel și minim 2 ani experiență în domeniul contabil-financiar.</p> <p>Postul de expert financiar este unul complex care necesită o persoană cu gândire analitică și sintetică, cu capacitate de decizie și de rezolvare a problemelor cu nivel înalt de dificultate, promptă, cu spirit de organizare dezvoltat.</p> <p>Activitatea Royal Audit House este în strânsă legătură cu domeniul scrierii și implementării de proiecte, motiv pentru care constituie un avantaj experiența pe un post similar în cadrul unor proiecte finanțate din fonduri europene, inclusiv desfășurarea de activități de formare profesională și training în domeniul financiar.</p>

Aplicațiile, CV-ul sau ce consideri tu relevant pot fi trimise la următoarea adresă de e-mail: audit@royalauditthouse.ro

Royal Audit House

Sediul: Vasile Toneanu, Nr. 26,
Sector 3, București

CUI 36575638, J40/12739/2016
Tel: +40 757.837.636; Fax: +40 0374.094.389,
E-mail: audit@royalauditthouse.ro
Website: www.royal-synergy.ro

*Royal Audit House
este membră a grupului*

